

隆鼻感染得赶紧取出假体

假体过保质期最易感染

近日,一篇题为“杭州一位美女‘七窍流血’冲进医院,竟然是这个惹的祸”的文章在朋友圈热传,文章中称,该患者刚做过眉骨、割双眼皮、鼻子假体、鼻尖缩窄四种手术,引起鼻子口腔大量出血,不得不到医院就诊。专家提醒道:整形作为一种锦上添花的手术,大家应慎重决定。

本报记者 陈晓丽

假体隆鼻感染易引发局部脓肿

“所谓鼻子假体主要是利用硅胶材料垫高鼻梁,鼻尖缩窄就是通常所说的缩小鼻头”,山东省千佛山医院整形外科主任刘瑞明告诉记者,“其实这两种手术引起鼻腔流血的情况非常少见,鼻子整形

弄得口鼻流血很可能是因为主刀医生不懂鼻子的解剖生理结构,不知道血管和神经的具体分布造成的。”

济南市中心医院整形外科主任邱晓东表示,手术顺利完成仅是隆鼻成功的一半,隆鼻危害的原因也有可能是错误的护理方法所致。“隆鼻手术很多是从鼻孔入路的,由于术后很多人护理不当,造成细菌通过切口进入鼻部假体内导致感染等。”

刘瑞明解释道,假体隆鼻最常见的两个问题是假体位置歪歪和感染问题。“假体材料都有保质期,如果超过保质期必须重新消毒才行,否则非常容易引起感染。”刘瑞明表示,“曾经碰到一位患者因为鼻子假体感染,引起了局部脓肿,当时客户还不愿意取出假体,要求使用消炎药消炎,劝了半天才听。”

“感染后立即取出假体是原则,因为存在异物感染就很难控制,非常危险。”刘瑞明说。

而对于位置不对的假体,从理论上来说也需要立即取出,过一段时间再重新做,“有些病人无法接受,要求立即重做,这样很容易再次放错位置。”

玻尿酸误入血管会损伤视力

“注射玻尿酸是现在很流行的微创整形,用于除皱。玻尿酸最大的优点是过一段时间可以被人体分解吸收,人体组织间隙和关节腔本身都含有玻尿酸,因此不会产生异物反应。”刘瑞明介绍道,“在疾病治疗过程中,眼科、骨关节科、普外科也会用到玻尿酸,但是这种治疗用玻尿酸不含胶连,注射后一到两周时间就会被吸收。”

除了不会产生异物反应,注射玻尿酸还有操作简单、损伤小、效果立竿见影等多种优点,如今已经被广泛应用。值得警惕的是,有调查数据显示,目前60%的注射微整形是

在非医疗机构进行。

因此,不少注射失败的案例也先后被发现报道,并引起了相关部门的重视。“玻尿酸应该被注射到组织间隙中,如果被错误注射到血管里,可能引起局部皮肤坏死,眼睛失明,甚至可能造成死亡,我们医院已经处理了好几例这类患者。”刘瑞明说。

刘瑞明进一步解释道:“人体血管非常复杂,尤其是面部血管更是极为丰富。玻尿酸打进血管后会阻塞血管,引起视网膜中心动脉栓塞,造成局部皮肤坏死和视力损伤。”这种视力损伤,几乎是难以逆转的。

邱晓东表示,对于注射玻尿酸失败的人来说,最好的处理办法就是尽快注射玻尿酸酶溶解。“不过这也需要了解之前注射的玻尿酸数量、注射时的具体位置。”如果是血管阻塞则应尽快到公立医院进行高压氧治疗,越早越好。同时,还需要使用抗生素预防感染等。



普洱茶 用一片树叶传递健康

仓储等控制过程按照标准要求,杜绝使用茶叶上禁用的农药化肥,确保全过程科学规范管理,清洁化生产。公司还在普洱建设了“大自然仓”,即一种在自然温度、湿度条件下仓储普洱茶,使其后发酵,形成自然、丰富的传统普洱味的仓储环境。

普洱茶热以来,它的宣传就一直大贵族化,让老百姓觉得普洱茶是奢侈品。消费端缺乏群众基础,使得普洱茶没有成为百姓的口粮茶,形成大品牌小市场的局面。因此我们不要神化普洱茶,饮茶有利健康,只是云南大叶种的多酚等含量比中小叶种更高些,也就是说它给人带来的健康功效更明显些。普洱茶热产生的巨大利润让市场出现了一些原料造假、年份作假、产地作假、品牌造假的现象,还有不法商家把台地茶说成古树茶,把稍有点年份的茶吹捧成几

十年的老茶。

普洱茶因其晒青的制作工艺,保持了茶叶本身内含物质的活性,具有后发酵作用,具有新的生命,且随着不断发酵使普洱茶的口感越来越好、滋味越来越醇。因此,人们常说普洱茶是阳光之茶、生命之茶。经常喝普洱茶,有一定降糖、降脂等的功效。在大多数人都注重保健的时尚生活中,普洱茶又被人们称之为健康之茶。

作者简介:包忠华,中国普洱茶文化知名专家,现任普洱市天下普洱茶园有限公司董事长兼总经理、云南省茶叶协会副会长、普洱市茶叶协会副会长。

新年荐茶:菩提(2009年古树熟茶礼盒),产自云南曼弄古茶山,2009年发酵的树龄300年左右的古树熟茶,茶汤绵软醇厚,属极品普洱熟茶,收藏价值极大!



零售价580元/盒,晚报记者可专享新春推广价238元/盒,团购价更惊喜!

济南旗舰店:济南市经十路17513号(学府大酒店往东100米路北)

订购咨询热线:0531-81758658

天下普洱茶园是云南省唯一一家国资茶企,是专注于古树普洱的新型企业。现面向全省诚招渠道、代理商,咨询电话13065076666。



现在中国很多农业生产环境污染堪忧,云南的广大茶区的阳光、空气、土壤、水等自然要素污染程度轻,普洱这几年一直在推进生态茶园建设,推广有机茶认证,这为茶马史诗优中选优地选择原料基地创造了条件。很多人都在关心是什么决定茶叶品质的好坏?主要是土壤、气候、茶种、管理模式、种植年限、加工工艺等因素,土壤、气候等自然因素更起着决定性作用。

普洱茶最核心的价值在于健康功效和仓储陈化。茶马史诗品牌茶叶的选地、开挖、种植、管理、采摘、加工、运输、

省血液中心获评“十大公益慈善组织”

本报济南1月25日讯(记者 李钢) 2016年1月19日,中国扶贫开发协会产业委员会、公益中国·慈善联盟、公益中国组委会联合在中央电视台演播厅隆重举行第九届公益中国跨年颁奖盛典——“中华民族一家亲·同心共筑中国梦”暨公益中国春节联欢晚会,表彰2015在公益慈善做出突出贡献的城市、团体和个人。会上,山东省血液中心荣获第九届公益中国2015年度十大公益慈善组织机构奖,省血液中心主任秦敬民代表山东省血液中心领奖(右图)并畅谈获奖感言。

暨公益中国春节联欢晚会,表彰2015在公益慈善做出突出贡献的城市、团体和个人。会上,山东省血液中心荣获第九届公益中国2015年度十大公益慈善组织机构奖,省血液中心主任秦敬民代表山东省血液中心领奖(右图)并畅谈获奖感言。



王淑荣:四年组织三百余次献血活动

本报记者 李钢
通讯员 赵炳旺

团体献血门难进,她全靠自己的双腿来回跑;团体献血误解多,她全靠自己的嘴反复讲。自2012年负责团体招募工作,她和她的团队几乎周周无休,每周要组织一次甚至多次献血活动,四年来共组织献血活动三百余次,使季节性血源紧张得到明显改善。她,就是省血液中心体采科副科长、无偿献血宣传招募组组长——王淑荣(右图)。

在省血液中心,提到“王老虎”这个外号,所有人都会竖起大拇指,无不称赞她巾帼不让须眉。“现在团体献血



进门难,经常会遭受各种误解和白眼,这一切她都默默承受,积极克服。”省血液中心副主任朱永宝这样评价王淑荣。

2015年,王淑荣以其爱岗敬

业、无私奉献的突出事迹被中华全国总工会授予“全国五一巾帼标兵”荣誉称号。

面临采供血形势日益严峻的局面,为解决季节性缺血等新困难、新挑战,2012年,省血液中心成立团体无偿献血宣传招募工作小组。王淑荣接过了这个重担。

王淑荣带领团队,上机关、下乡镇,进高校、跑企业,多方沟通协调,通过各种渠道反复去各单位做宣传动员工作。许多单位被她的敬业和真情所感动,至今已有47所高校组织了153次大型无偿献血活动,有184家企事业单位集体组织参加了无偿献血。仅2014年采血量就比上一年度增长20%,极大地缓解了临床用血紧张局面。

医学专著《白癜风诊疗》即将出版

近期,由海华白癜风医院成爱华院长等国内知名白癜风研究专家编著的医学专著《白癜风诊疗》即将由人民军医出版社出版发行。

全书共分为10章,主要内容包括白癜风的基础理论与知识、分型与临床表现、实验室检查、诊断、诊疗指南、白癜风的中西医结合、黑白同治治疗白癜风新技术、白癜风的预防与调理等,重点介绍了白癜风的诊断和中西医疗的新药物、新方法、新技术,并探讨了解读了国内外白癜风的诊疗方案及临床路径。

本书理论与实践紧密结合,内容系统全面,着重于中西医结合临床诊疗的实践教学,突出了科学性、指导性、前瞻性和实用性,既有现代医学的最新研究成果,又体现了中医辨证诊疗白癜风的新经验、新方法、新技术,具有较高的学术价值和实用价值。

山大二院举行矮小症义诊

1月18日至2月21日期间,山东大学第二医院内分泌科举办以“早发现、早治疗、早获益”为主题的儿童生长发育寒假义诊活动,为孩子们的高高加速。

矮小症是一种疾病,查明原因、对症治疗,才是根本;专家建议早检查,带孩子检测骨龄,可了解生长潜力,尽早治疗和干预,才能领跑生长加速期。如果家长发现自己的孩子比同龄的孩子矮4厘米以上,或者青春期的孩子一年长个小于10厘米,都应该考虑带孩子前来咨询和检查。

本次义诊活动的地点在山大二院门诊楼二楼内分泌科,义诊期间免挂号费,测量后如果身高低于同龄人平均身高2个标准差,则可免费进行骨龄检查。

补肾壮阳填精

苍松牌强肾片由鹿茸、人参及枸杞等14味中草药精配伍而成,具有补肾壮阳填精、益气扶正固本的功效。

苍松牌强肾片,OTC国药准字Z21021750,说明书明确其功效是:补肾填精,益气壮阳,扶正固本,用于肾虚所致的腰痛、遗精、阳痿、早泄。

苍松牌强肾片,味味用心,片片见真爱。

强肾专线:400-800-8437
货到付款

肌肤瘙痒 体癣 牛皮癣

肌肤瘙痒、体癣、牛皮癣给人带来不尽的烦恼,治疗皮肤病,拥有一身健康的肌肤,享受美好生活,这是每一位皮肤患者梦寐以求的事。

陕西科学院研制生产的疗癣卡西甫散组合具有清除碱性异常黏液质、燥湿、止痒之功能,用于治疗肌肤瘙痒、体癣、牛皮癣。

祛癣专线:400-800-8426
货到付款